
Question posée
Très 

satisfaisant
Satisfaisant

Peu 
satisfaisant

Insatisfaisant Total

L'avis sur la préparation administrative ? 19 3 0 0 22
L'avis sur les locaux du site Coty 14 5 3 0 22
Le changement de formateur 21 1 0 0 22
La qualité de l'animation 18 4 0 0 22
L'avis sur les outils pédagogiques utilisés 16 6 0 0 22
L'avis sur la qualité de la documentation remise 16 6 0 0 22
L'avis sur la durée de la formation 17 5 0 0 22
L'avis sur l'atteinte des objectifs définis et l'acquisition des connaissances théoriques 16 6 0 0 22
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